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VERBALE N.10 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 29 Maggio 2017 alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) DELIBERAZIONI PRESIDENZIALI 
3) MANIFESTAZIONE “4 MOTORI PER L’EUROPA 2017” 
4) PROGETTO ATTIVITA’ GOLD 2017 
5) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
6) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
7) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere   X morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Assente ingiustificato il Consigliere Dario Roberto Morelli. Constatata la presenza di  8 
componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
 
Il Vice Presidente Maffeis procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Prende la parola il Segretario Gandolfo che relaziona il Consiglio in merito alla manifestazione 
internazionale “4 Motori per l’Europa”, dove al momento si è in attesa del regolamento tecnico e 
dell’invito ufficiale a partecipare. Entrambe dovrebbero giungere a breve. 
Viene autorizzata l’assegnazione dell’incarico per il trasporto in pulmann. 
Vengono altresì autorizzati gli allenamenti per le Sezioni interessate all’evento. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Presidente De Faveri comunica che ad oggi solo la Sezione GR ha fatto pervenire il progetto 
dell’attività di allenamento GOLD e che si è in attesa delle altre Sezioni. 
Sempre in merito agli allenamenti GOLD, il Presidente sottolinea che i costi del Tutor della 
sezione GR, che verrà in Lombardia sono a carico della Federazione Ginnastica d’Italia solo per 
le ore di allenamento. Rimangono a carico del CRL/Associazioni tutti costi della logistica.  
Questo è stato fatto notare alla FGI. 
 
Nelle comunicazioni del Presidente, De Faveri informa il Consiglio del suo incontro nella 
Commissione Carte Federali con i DTN delle diverse Sezioni che hanno partecipato alla seduta. 
 
Su proposta della DTR GR Sig.ra Laura Lazzaroni, il Consiglio autorizza di posticipare la prima 
prova regionale di Serie C GR dal terzo al quarto fine settimana del prossimo mese di settembre.  
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Il Segretario Gandolfo informa il Consiglio che sono state ricevute ed inoltrate con parere 
favorevole alla FGI diverse richieste delle Società lombarde per l’organizzazione di competizioni 
federali. 
Informa, inoltre, l’andamento delle regolarizzazioni delle società della Lombardia per le loro 
posizioni nel registro CONI. Ad oggi rimangono ancora da ultimare circa il 30% delle Associazioni. 
Proprio per aiutare le Associazioni a terminare tali formalità, si propone di creare una guida da 
inviare alle Società interessate su come terminare correttamente gli adempimenti. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 00,30  
 
 

  
Milano, 30 Maggio 2017.  

   

IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 

    f.to     Nicolò Maffeis       f.to  Oreste De Faveri 

 


